ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ К ДОГОВОРУ № 6/п от 01/01/2010 г. УПРАВЛЕНИЯ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ

г. Москва

" 01 " декабря 2014 г.

Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилининик ранона Северное Тушино»» (ГБУ «Жилищинк района Северное Тушино» (далее - Управляющая организация), в лице Директора Генина Юрия Анатольевича, действующего на основании Устава, с одной стороны, и представитель собственника помещений Государственное казенное учреждение «Инженерная служба района Северное Тушино» (ГКУ «ИС района Северное Туппино») именуемое в дальнейшем «Собственнык», Правителством Москвы, для выполнения функций по представлению интересов города Москвы как собственника жилых и нежилых помещений (согласно приложению договора управления) в многоквартирном доме расположенном по адресу: г. Москва, Тероев-Панфиловцев ул., , в лице руководителя Сидарковой Елены Ивановны, действующего на основании Устава, именуемое в дальнейшем «Собственник» вместе именуемые «Стороны» в соответствии с положенияим постановления Правительства города Москвы от 24 апреля 2007 г. № 299-IIII «О мерах по приведению системы управления многоквартирными домами в городе Москве в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации», распоряжения Правительства Москвы от 14.05.2008 г. № 1040-РП «О порядке выполнения государственными учреждениями города Москвы инженерными службами районов функций по представлению интересов города Москвы как собственника помещений в многоквартирных домах» заключили пастоящее Дополнительное соглашение (далее - Соглашение) о нижеследующем.

В связи с реорганизацией, во исполнение постановления Правительства Москвы от 14 марта 2013 г. № 146-ПП «О проведении эксперимента по оптимизации деятельности отдельных государственных учреждений города Москвы государственных унитарных предприятий города Москвы, осуществляющих деятельность в сфере городского хозяйства города Москвы», в форме преобразования Государственного унитарного предприятия города Москвы Дирекция единого заказчика района «Северное Тупино» (ГУП ДЕЗ района «Северное Тупино») в Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилищник района Северное Тупино» (ГБУ «Жилищник района Северное Тупино»), учитывая, что ГБУ «Жилищник района Северное Тупино» является правопреемником по всем обязательствам ГУП ДЕЗ района «Северное Тупино»:

- 1. Внести изменения в Договор и приложения к Договору, заменив по тексту наименование Государственное унитарное предприятие города Москвы Дирекция единого заказчика района «Северное Туппино» (ГУП ДЕЗ района «Северное Туппино»), на наименование Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилипцник района Северное Гуппино»).
- 2. Внести изменения в платежные реквизиты «Заказчика», заменив их по тексту Договора на следующие платежные реквизиты:
- Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилипшик района Северное Туппино» (ГБУ «Жилипцик района Северное Туппино»):
- Наименование организации: Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Жилищник района Северное Туппино»
 - Адрес: 125480, г. Москва, ул. Героев Панфиловцев, дом. 7, корпус 5
 - ИНН 7733904240, КИП 773301001
 - л/с 2695142000830618
 - счет №40601810000003000002.

- в Отделении 1 Москва.
- БИК 044583001
- 3. Заключить договоры на размещение на информационных стендах, (которые находятся у и/или внутри подъездов), социально значимой информации: телефоны коммунальных служб, скорой помощи, пожарных, полиции; номера и индексы почтовых отделений, а также информационный блок.
- 4. Все остальные условия Договора остаются без изменения и сохраняют свою юридическую силу в части, не противоречащей настоящему Соглашению.
- 5. Настоящее Соглашение вступает в силу с момента его подписания и являетсянеотъемлемой частью Договора.
- 6. Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.

Реквизиты сторон

Государственное казенное учреждение города Москвы «Инженерная Служба района Северное Тушино»

юридический адрес: 125480 г. Москва, ул. Героев Панфиловцев, д.3 стр.1 тел. 496-33-89, факс 496-07-13

ИНН 7733618288, КПП 773301001 Плательщик: Департамент финансов города Москвы (ФКУ СЗАО г. Москвы (ГКУ «ИС района Северное Тушино» л/с 0395112000830320)) р/с 40201810200000000001 Отделение 1 Московского ГТУ Банка России г. Москва 705 БИК 044583001

Представитель собственника города Месквы – Руководитель ГКУ города Месквы «ИС района Северное Тушино»

/Е.И. Сидаркова /

Управляющая организация ГБУ «Жилищник Северное Тушино»

Юр. адрес: Адрес: 125480, г. Москва ул. Героев Панфиловцев, дом. 7, корпус 5 ИНН 7733904240, КПП 773301001 л/с 2695142000830618 счет №40601810000003000002 в Отделении 1 Москва, БИК 044583001

Директор ГБУ «Жилищник Северное

Тушино»

ЙО.А. Генин /